

大众日报齐鲁晚报上榜“全国百强”

国家新闻出版广电总局:将在重大项目、资源配置、数字转型等方面予以政策倾斜

本报武汉9月14日讯 14日,在首届中国期刊交易博览会开幕式上,国家新闻出版广电总局正式公布了2013年“百强报刊”推荐活动结果,我省大众日报、齐鲁晚报、文史哲榜上有名。

在首届中国期刊交易博览会开幕式上,国家新闻出版广电总局有关负责人要求,入选百强的报刊要继续坚持正确的舆论导向和出版方向,弘扬社会主义核心价值观,传播先进文化和科学知识;注重内涵式发展,树立精品意识,发挥品牌引领示范作用。

同时,国家新闻出版广电总局强调,对入选百强的报刊,各级新闻出版行政主管部门及各相关报刊主管单位应加大宣传推介和政策扶持力度,并给予奖励,完善报刊扶持激励政策及保障机制,在重大项目、资源配置、数字转型等方面予以政策倾斜,积极争取财政专项基金、资金及财税优惠政策支持,鼓励优秀报刊出版单位加强品牌建设,整合出版资源,扩大产业规模,实现集约化经营,增强报刊业整体实力和竞争力。

在当天的开幕式上,还首次公布了“2013年中国邮政发行报刊百强排行榜”。大众日报和齐鲁晚报同时当选“报纸50强”,入选“报纸50强”的还包括参考消息、人民日报、新华每日电讯等;“期刊50强”包括《读者》《特别关注》《特别文摘》等。评定过程综合了报刊期发量和流转额两个关键指标,按照综合得分情况进行排名。这是中国邮政首次联手国家新闻出版广电总局、中国期刊协会、中国报业协会,评选出中国百强报刊。

(王颖)



山东省新闻出版局局长宿华(右一)与大众报业集团社长、党委副书记梁国典(右二)在大众报业集团期刊展台前。
王颖 摄

大众报业集团所属期刊 首届刊博会上精彩亮相

本报武汉9月14日讯 14日上午,首届中国期刊交易博览会在武汉国际博览中心开幕。作为山东展馆里的主力军,大众报业集团期刊中心携旗下系列刊物闪耀会场。省新闻出版局局长宿华,大众报业集团社长、党委副书记

梁国典等带队参加了开幕式。

山东省新闻出版局对此次刊博会非常重视,组织了全省十余家主要期刊集中参展。有着浓郁地方风情的山东场馆,以《沂蒙山小调》作为背景音乐,吸引了大批观众涌入。大众

报业集团期刊中心的展位在山东馆入口处显要位置,《青年记者》、《今参考》、《城色》等刊物集中亮相,颇受现场读者的好评。不少读者索要展示产品不成,纷纷要求“原价购买”或订阅,工作人员直呼“书带少了”。
(王颖)

济南公积金中心 今来本报接热线

本报济南9月14日讯 (记者喻雯) 针对连续多日出现的公积金“抢提潮”,为更好地解疑答惑,减少排队,15日下午3时至4时,济南住房公积金管理中心主任董宝珂将带领相关处室负责人来本报接热线。市民如有疑问,可拨打96706130咨询。

14日,本报公布公积金咨询热线后,已有不少市民打来电话询问。“政策了解不透,我们就想着赶紧提了。提了就不担心了。”这是不少市民的感受。“新的提取政策,再加上延期政策,我不太懂。想把政策了解清楚,吃颗定心丸也就不跟风排队了。”省城一市民打电话说。

3日,济南住房公积金管理中心发布住房公积金提取管理实施细则。细则发布后,公积金大厅持续呈现千人以上的“抢提潮”。时隔六天,住房公积金管理中心对受影响最大的两类人群提取时间延长半年。

采访中,不少市民对政策了解不透,一知半解,不能确定自己到底该不该提前办理。尽管大厅门前贴出公告,设置了咨询台,但是还有一些市民有不明白的地方。

接热线人员包括:济南住房公积金管理中心主任董宝珂;济南住房公积金管理中心归集管理处处长崔建伟;济南住房公积金管理中心秘书处副处长曲连英;济南住房公积金服务审批大厅工作人员李晓杰。

“咔哒”一声 安全出行



讲文明树新风公益广告
齐鲁晚报 生活日报